

山大六个学院整体开搬青岛

学生行李直接运到床位,精密仪器搬迁还设置了“专线”

本报记者 郭立伟

青岛校区本科生一宿舍为四个人

早晨5点开始,搬运车辆就已经进入山大在济南的各个校区,启动6个学院的搬家工作。据介绍,11日搬运的车辆当日就可以到达青岛校区,12日在青岛卸货,直接将行李搬运到学生床位上。青岛校区学生住宿按照“421”标准,即本科生四人一间、硕士生二人一间、博士生一人一间。

去年9月,山东大学青岛校区正式启用,迎来政治学与公共管理学院、法学院、信息科学与工程学院、计算机科学与技术学院、生命科学学院、环境科学与工程学院等6个学院的首批1006名新生。而今年,山大上述6个学院整体搬迁青岛校区。除此之外,山大国家糖工程技术研究中心、燃煤污染物减排国家工程实验室、环境研究院、光学高等研究中心、县域发展研究院、海洋研究院、高等研究院、粒子科学技术中心等8个研究机构也将整建制迁至青岛校区并全面启动运行。

原则上2018届毕业生视实际需要可不搬迁到青岛校区,具体方案由各学院制订。从济南校区总部搬迁到青岛校区的研究生、本科生9月11日开始上课,青岛校区新生(本科生、研究生)报到时间为9月17日。

精密仪器搬迁前先贴上二维码

山大青岛校区搬迁工作中,还有非常重要的一部分是精密仪器的搬迁。据

11日,山东大学学生行李搬迁开始。按计划,今年秋季学期开学前,山大的6个学院和8个科研机构将整体搬迁至青岛校区办学。学生行李统一搬迁时间为7月11日-16日。记者现场了解到,学生行李由搬家公司统一搬运,由各校区出发,直接“点对点”运输到青岛校区学生床位上,而一些精密仪器也有严格的搬迁流程标准,由专业的搬迁服务商来承接,整个搬迁过程实时监控,并设置“搬迁专线”。



山东大学中心校区,学生和搬家公司师傅一起把行李搬运到车上。 本报记者 郭立伟 摄

了解,一些高精尖的科学仪器,无论是安装和调试都有着严格的科学标准,安装完之后轻易不动地方。经公开招标,青岛校区学院(科研机构)搬迁服务商已经确定。比如生命科学学院、糖工程技术研究中心和环境研究院,由赛默飞世尔科技(中国)有限公司来负责。

该公司工作人员李德胜介绍说,他们公司有一个智能搬迁管理软件。首先,精密仪器在搬迁之前,要进行资产

的盘点,对每一个仪器设备进行精准的了解,给每一个仪器贴上一个二维码标签,像一个特有的身份证号,统一录入到智能管理软件中,包含仪器的照片以及全方位信息。接下来,专业工程师会介入,对每一台仪器进行专业的性能检测,性能检测之后就会了解每一台仪器的状态是什么样子,包括主要的检测参数、校准参数等,这个数字也会录入到系统中。

最后,专业工程师会对仪器进行拆分。“由于仪器会涉及很多高精尖的部分,比如激光器、镜头、毛细管等,不可能整个打包。所以会将大型的精密仪器拆分成几个模块,随后进行专业的包装,会根据每一个仪器的精密程度,进行减震包装,包装后装到固定的减震箱中,随后经过检验科,实现运输前的准备工作。”李德胜介绍。

运输的每个阶段都要扫码验证

精密仪器的运输是从济南到即墨,搬迁公司已经规划好了三条路线,一般有一个最优选,还有两条备选路线,一主两副。“比如主线路一旦出现交通拥堵或者中断,会有两条或者三条备选路线,同时每条路线都会有备选方案,形成一个非常严格缜密的物流线路。”

因为一些仪器有一些试剂或者耗材,会对时效性有着严格要求,“比如有些要求-80℃保存,或者是-192℃保存,这种对时间要求是非常严格的,假如能够保证这些试剂的时效性是6个小时,必须要在6个小时之内完成,越早越好。因为一旦超过6个小时,一些试剂或者老师的菌种,有可能会失效。”李德胜强调。

据介绍,在运输的每一个阶段,都有非常科学的管理系统,每一个阶段都有扫码验证的环节。这样一来,山大的老师会在手机或者电脑上,实时观看这台仪器以及学院所有的搬迁工作是如何进行的,是否拆解完成或者运输在途中等。据了解,由于准备工作较多,目前精密仪器的搬迁工作还没有大规模展开,搬迁时间由各个学院自己商定。

我省招收定向培养士官1996人

本报济南7月11日讯(记者 郭立伟) 11日,记者从省招考院获悉,今年我省继续承担依托地方普通高等学校招收定向培养士官试点任务,招收定向培养士官1996人(含女生49人)。从我省招生的试点高校有北京电子科技职业学院、山东交通职业学院、泰山职业技术学院等29所。学制3年,毕业后取得大专学历。相较去年,今年招生计划和院校数量都有所增加。

根据要求,报考定向培养士官的考生须为参加2017年全国普通高校招生统一考试的山东户籍普通高中毕业生,文化课统考成绩不低于240分,年龄不超过20周岁(1997年8月31日以后出生),未婚,其政治和身体条件符合征集义务兵的规定。

据了解,定向培养士官,纳入全国普通高校招生统一考试,执行现行专科提前批录取政策。我省专科提前批定向培养士官专业志愿填报时间为7月24日,考生应根据本人成绩及“直招士官生”招生分数要求上网填报志愿。需要注意的是,有意报考定向培养士官的山东户籍考生,需要在7月10日至23日,到户口所在县(市、区)兵役机关报名参加政治考核。政治考核不合格的考生不得参加体格检查和面试。

根据培养政策,定向培养士官学制3年,毕业后取得大专学历。前2.5学年的课程由高校负责,招收部队根据需要对指导教学;后0.5学年为入伍实习期,由部队负责,实习完成后由高校办理毕业手续。

山东五高校综合评价招生缺额

本报济南7月11日讯(记者 郭立伟) 11日,山东省教育招生考试院公布了本科提前批征集志愿院校专业计划,包括文理类和艺术类。今年缺额计划中,综合评价招生占较大比例,省内9所院校有5所院校有缺额计划。12日上午9点开始,提前批征集志愿填报开始,直到下午5点。

本科提前批征集志愿院校专业计划分为文史理工类和艺术类两类,其中文史类征集志愿院校有16个学校,文史类、理工类都需要征集的院校有8个,征集计划总数为447个。

其中,征集计划数最多的为综合评价招生,山东大学今年计划招生100个,文史类缺额9个,理工类缺额55个;中国海洋大学计划数为50,文史类缺额7个,理工类缺额7个;中国石油大学(华东)计划数为90,文史类缺额4个,

理工类缺额81个;山东财经大学计划数为100,文史类缺额21个,理工类缺额30个;山东师范大学计划数为150,文史类缺额11个,理工类缺额23个。综合评价招生缺额总数为248个。

今年我省9所院校参与综合评价试点招生工作,参与提前批征集志愿的为5所。而去年是综合评价招生第一年,参与提前批征集志愿的院校只有中国石油大学(华东)和中国海洋大学,前者征集计划数文理合计为67,后者只有文史类的征集计划3个。

今年综合评价招生缺额多的原因,一方面是由于各高校综招时间的“撞车”,让考生分身乏术,另外综招和自招时间冲突,也让考生选择院校层次更高的自主招生院校而放弃综合评价招生。另外,很多高校的准入门槛高,也卡掉了一些学生。

0利率,0首付,0担忧

活动期间,二手车置换全新福特福克斯、福特福睿斯,经评估旧车价格只要满足新车金融方案的首付金额,旧车即可抵免首付;贷款购车,更有0利率优惠;购车还享3年道路救援、3年交强险、100%硼钢材质安全车身,用车0担忧!

长安福特全新福克斯即将出口美国,过硬品质是您的明智之选。

福特福睿斯

- 硼钢安全车身
- 3年交强险
- 3年道路救援
- 贷款0利率
- 置换0首付
- 气球贷:日付仅需33元

*详情请洽当地经销商

长安福特 荣誉出品

山东合佳福汽车贸易有限公司	0531-88727513/0531-88890777
山东省济南市经十东路2289号	
山东顺腾汽车贸易有限公司	0531-88816888
山东省济南市工业南路83号	
山东福特汽车销售服务有限公司	0531-87299888/87299889
济南市槐荫区经十西路润华汽车公园	
济南信达通汽车销售服务有限公司	0531-88285888
济南市二环西路与济齐路交界处综合楼	

进无止境

www.ford.com.cn
800-810-8168
400-887-7765